1 REAERE OfRE

B2 EnN—FIREERRIHER

BIH 2025 (7)) 4

235 - IR BHE B
5H13H (4k) 5140 () 5H15H (K)
6:00 LR - Be - 15 6:00 LR - Ber - 15
7:00 EHISE 7:00 RS
7:45 gl (604)) 7:45 Hf (604))
9:00C-2 (4) 8:45C-3 (2)
<AEFV BV HED <3 L OFE>
METEVED - BIRIEYD O HEEEE
EIGU e EEQ
[HERY F— g VOFEEE) >
e M B
(B —ZIGEHEE B e [10:45 _
BT AEMER - BERE L) R (15%7)
11:00[c-1 (2)
(N, 1553RE, BRET) <tRUkDFAEFFHO T FEERBL >
WNOE BB
11:15 ,)_/LL.H, T LS 7N AN ST I T L 2= THE TLL THE A2 Pl e
TFRERBISEEM S EMER)
12:00 FVxoTF—ayv
12:30 A= 13:00 13:00
TRiB (1607) R (454))
13:00{A-1 (2) 13:151C-1 (2) 13:451C-1 (2)
<WHE DI ON BN % 7E D R > <tRAED FLHEFNFRO [FRAE Y <A@k EE @
R B & & AR—F—] > [+EbaXzrENN—T] >
(RBIENETHFTA Y —ERABLHE R K I W 1E
): %L:{ii‘:{) (H:{a‘?%?ﬂ:j: . E\TJ_KTEHTHT(K/\'JEE%Q%E%D{HEXTEW‘JE%lé&l JHIL R
; f‘f‘f”ﬁm*y B A A R A A
HikhES SR
15:15 15:45
15:00 TRee (16%)) EZIiRs
RE (15%)) 15:30jC-4 (1. 5) i ik
15:15[C—1 (2) < EN—FIRB O ERE & RO
<SFREEN—T [EBF VT —Vay] >
Ml = X = =5 ¢ ICR72 T e n—FTHBHE ORE] >
B B B fF
CREIENETFTA P —ERABDLHE
L HITRE) 17:00
A (60%)
17:15
58 (455%) 18:00[D-1 (2)
18:00[E-1 (3) <[EI L REH>
<HILEY LT AMEEED BOE A
MEEAR D EREART) > (G ER KP4 A=)
® H E X
20:00
BRI T
N - hiE
21:00
BLEET

&

AW - R

T A
* KM O 2R 0N HREE T RE

a2 IR ] 1OFF ]

S IR ARFR]  (2205TR])



